



**В период проведения областной антинаркотической акции «Сурский край – без наркотиков» сотрудники Кузнецкого межрайонного следственного отдела регионального следственного управления и прокуратуры города Кузнецка организовали турнир по волейболу среди юношей и девушек города Кузнецка**



22 августа 2019 года в период проведения областной антинаркотической акции «Сурский край – без наркотиков» в целях профилактики наркомании, а также сокращения спроса и предложения наркотиков сотрудниками Кузнецкого межрайонного следственного отдела регионального следственного управления и прокуратуры города Кузнецка организовано проведение турнира по волейболу.

В турнире приняли участие сборная по волейболу среди юношей и девушек города Кузнецка,



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пензенской области

---

состоящая из двух команд девушек и команды юношей, а также городские команды от прокуратуры и Следственного комитета.

Победителям – командам девушек и юношей – сотрудниками правоохранительных органов вручены медали и кубки.

## Изображения



22 Августа 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1383756>